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Pytania i odpowiedzi do SIWZ
Pytanie nr.1:

Czy  Zamawiający oczekuje wraz z dostawą agregatu prądotwórczego dostawy układu SZR?

Odpowiedź:

Tak
Pytanie nr.2:

Określone przez Zamawiającego w tabeli parametry techniczne dotyczą wycofanego już z produkcji silnika IVECO typ CURSOR 78 TE2,a szczegółowość ich opisu nie pozwala na zastosowanie innego modelu.Prosimy więc o określenie na nowo parametrów technicznych agregatu w oparciu o istniejące obecnie na rynku rozwiązania lub zgodę na potraktowanie parametrów nowszego modelu silnika IVECO typ CURSOR  87TE1 jako minimalne jakie muszą być spełnione przez oferowane urządzenia.
Odpowiedź
Prosimy o potraktowanie parametrów nowszego modelu silnika IVECO typ CURSOR  87TE1 jako minimalne jakie muszą być spełnione przez oferowane urządzenia.
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